

『它』是烦恼

曾被投诉很多年 北闸口鸟市要取缔了

北闸口的猫狗市场、鸟市一直是附近居民心中多年来的顽疾,自从京沙快速通道工程开始施工,这两个市场也受到不同程度影响。猫狗市挪到了背街小巷,鸟市面临被取缔。

26日,大石桥街道办事处对位于其辖区内的鸟市进行了集中治理。有人拍手称快,但也有人希望“手下留情”。

晚报记者 李丽君 见习记者 李恒/文
晚报记者 张翼飞/图



鸟笼、狗笼、铁皮、篷子……26日9时,在沙口村南侧与铁路货运交界处的鸟市入口处,一长期在此占道经营的商贩被大石桥街道办事处执法人员取缔。

在拆除现场贴有通告:……从22日起对沙口村鸟市路占道经营及各类交易活动依法进行取缔,请养鸟爱好者相互转告,禁止在此进行交易活动,否则将进行处罚。

据大石桥街道办事处主任连卿介绍,鸟市多为各类无证摊贩自发在此聚集经营,影响附近居民出行,加上京沙快速通道施工,这里将面临拆迁。

附近不少居民支持这种整治活动,但也有一些商户拨打晚报热线,希望能找个适合的场地将市场迁移。

“听说要治理鸟市了,我们都不知道去哪儿遛鸟了。”吴女士说,她和老伴每周都盼着周末两天能带着鸟到鸟市以鸟会友。

对于该市场将被取缔的问题,张先生也正在和其他商户商量未来该咋办,“我们只希望能找到一个交通便利稳定的场所,在不影响其他市民的情况下,每周末能够进行交易、集会”。

“商贩考虑的是自己的生意,我们居民可受够了。这种动物市场,不管从哪方面来说,都应该离居民区远一点儿。至于有人说没地遛鸟了,没地玩蟋蟀了,都是托辞。想玩的话,哪儿不能玩?非要到这儿?”一位居民说。

线索提供 邢燕

『它』也是乐子

犬中的“数学家”

10以内的加减乘除,信口“汪”来

日本电影《导盲犬小Q》中,导盲犬小Q帮助照顾盲人的故事感动了很多观众。在我们的身边,也有这样一只“小Q”,它不仅聪明可爱,而且能识1~10个数,会算10以内的加减乘除法算术题。

“小Q”真名叫“赛虎”,是一只金毛犬,一岁一个月大,相当于人的7岁,住在建新东街小区。昨日下午,在王女士家,王女士伸出1根手指,赛虎只扫了一眼,就仰起脖子“汪”地叫了一声。主人拿出上面标有数字5的卡片,它就叫了5声。

“10除以2等于多少?”主人问。赛虎便仰起脖子汪汪叫了5声。“6加2等于多少?”赛虎汪汪叫了8声,十几道算术题,赛虎都答对了。

王女士说,赛虎3个半月大时,她发现赛虎对数字很敏感。“我无意中伸出一个手指头,对它说出一,它竟然汪地叫了一声。”此后,王女士就慢慢地训练它的“数学”能力。

晚报记者 詹莉莉 实习记者 赵娟/文 晚报记者 白韬/图



拿出“4”,赛虎叫了4声。

从喜羊羊到“孩子的选择” 未来星暑期有望最当红 蒙牛未来星欢乐盛典 描绘多彩夏天

悠长的暑期,该如何度过?中国首款专业儿童牛奶未来星为孩子们带来了这个夏天最精彩的组合:最热卡通偶像“喜羊羊”以及央视少儿频道年度盛事“孩子的选择”欢乐盛典,当然最少不了的,就是蒙牛未来星为孩子们献上的DHA藻油牛奶,让小朋友们在这个夏天享受到蒙牛未来星带来的健康生活和无限精彩!

在一家超市里,未来星儿童奶货架旁围着几个带着孩子一起来购物的妈妈们,原来是未来星获赠“喜羊羊”系列卡通形象文具的活动,吸引了孩子们兴奋地去参与,一个小女孩在喜羊羊圆珠笔和灰太狼铅笔盒中,终于下决心选了前者。“我们的童年就是在黑猫警长、葫芦娃这些国产动画的陪伴下度过的,当然希望自己的孩子也拥有她喜爱的本土偶像。”女孩的妈妈表示,“自从喜欢看喜羊羊以后,她和小朋友们之间会互相讲那些故事,语言表达能力提高了很多!而且孩子一直爱喝未来星牛奶,没想到这次又能拿到喜羊羊文具,可让她高兴了”。

蒙牛未来星儿童牛奶和喜羊羊,两个深受孩子们喜爱的“第一品牌”的联手,为他们的暑期生活添上多彩一笔。

蒙牛未来星在这个夏天为孩子们开启的另一件盛事——蒙牛未来星“孩子的选择”欢乐盛典活动,正在全国如火如荼地开展。购买未来星,小朋友们在给心目中喜爱的小朋友和大



明星进行投票的同时,更有机会带爸爸妈妈一起参加生态草原行!而此次活动官网上特别设立了“未来星才艺小宝贝”、“未来星超级小英雄”、“未来星小小发明家”三个奖项的评选。“我成明星啦!现在幼儿园很多小朋友都要跟我做朋友,要我教他们跳视频里的舞蹈呢。”上幼儿园的琳琳(化名)很有表演天赋,但是一直以来因为内向,羞于在大家面前表现自己。而琳琳的父母知道蒙牛未来星开通了网上评选活动后,就上传了一段琳琳在家跳舞的视频,他们表示:“参加了‘未来星才艺小宝贝’的活动,让琳琳现在比以前更自信、更勇于表现自己了!”

享饮未来星儿童牛奶、赢取喜羊羊精美文具、畅游生态草原、亲临北京欢乐盛典现场、成为网络小达人……一个又一个精彩,让孩子们乐享整个夏天,也让蒙牛未来星,成为了这个夏天最当红的“明星”!

张芳/文



超级购物

买台挂烫机省600元 还送一年郑州晚报

在本报创刊61周年之际,我们特推出超低价购红心牌挂烫机活动,深受广大读者喜欢。本报今日再联系到6台,仅需花399元就能购买到价值999元的RH2005型上海红心牌挂烫机,另赠送一份价值144元的全年《郑州晚报》,划算!

提示:1.西区抢购电话67659999,地址:陇海西路与文化宫路交叉口郑州晚报305室。2.东区抢购电话63586040,地址:黄河路与南阳路交叉口向西60米路南。3.管城区抢购电话66813956、13223028289,地址:紫荆山路与航海路交叉口五里堡市场内。

晚报记者 董占卿



晚报招领联盟

6月28日下午,公交三公司215路调度张云芳在车上拾到一张身份证,姓名为秦文斌,河北省遵化市遵化镇人。

6月25日上午,公交三公司88路保洁员李让伟在车上拾到一张身份证、一张中国工商银行卡,上面显示的姓名为周福顺,住址为河南省新郑市辛店镇谷庄5号。

6月24日上午,公交三公司81路调度孙黎姝在车上拾到一张身份证,姓名为王新卫,住址为河南省民权县程庄镇杨庄村。

6月23日上午,公交三公司88路调度李景霞在车上拾到一张身份证、一张中国邮政储蓄卡,上面显示的姓名为周慧娟,住址为河南省民权县城关镇人民路中段。

6月22日上午,公交三公司38支路车长张冰在车上拾到一张公交乘车卡,卡号是1647742。

6月21日上午,公交三公司215路车长赵建军在车上拾到一个档案袋,里面装有一份营业执照、一份商标代理委托书、一份商标注册申请书,上面显示的单位名称是河南省德丞知识产权服务有限公司。

认领电话:86020169。

晚报记者 詹莉莉 实习记者 赵娟

昭元宠爱 高尚儿童摄影会所



王珠子

爱好:吃手
父母寄语:健康、快乐
网络热度:

新鲜代言

晚报Baby

免费报名

郑州晚报《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

Tel:0371-6393 5063 6381 8189 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)